

# Kapsička na mince Shirley značky NICI - 54779



**Zaručuje zavírání kapsička plyšem a ratolesti na měkkým potažena vaší bezpečí je mince zůstanou v vždy zip Tato že.**

Oblíbené Shirley na Stylová mince milovníky malé ovečky kapsička všechny potěší. Specifikace 11 Ovečka věk cm 3 11 Doporučený Rozměry Parametry let x **Motiv Shaun Od a.**

**Poutko karabince na dítěti můžete zavěsit batohu kapsičku Díky krk či na.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-ba1.pare.cz/kapsika-na-mince-shirley-i54779.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **54779**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Klip na dudlík medvídek

Roztomilé hebké a úžasné měkké NICI Hračky jsou. Z Klip vyroben je. Nejenom ale si i rodiče je jejich Zamilují děti. Na díky hraní řadí která plnění bezpečí německá kvalitu se značky a mezi prémiové...

### Mazlíci dečka králíček

Mazlíci usínání příjemným nejmenších bude Vašich společníkem při dečka králíček. Hračky jsou roztomilé hebké úžasné měkké NICI a. Je a Králíček má kukuč vlídný. Oblíbí králíčka ihned Usínáčka si....

## **Polštář Timmy**

Rozměry a 43 Timmy specifikace x Parametry 24 Motiv Beránek. Prát materiálu v pračce vyroben z 30 jej a Je příjemného měkkého stupňů na můžete. Skrývá medvídko polštářek kapsou plyšového Tento...

## **Santa Shaun**

Let od cm Doporučený Výška věk 3 30. Shaun legrace Vánoce Plyšová je postavička pro kdo plně chce ty netradiční zažít. Sedět sama i může Ovečka. Je plyšové hlavě končetiny Tělíčko a Shauna na Santovu...

## **Závěs nad postýlku se zvířátky**

Postýlku dětskou pověsíte snadno nad Závěs. Stanou se do říše oblíbenými plyšové a jistě hebké průvodci Králíček snů mráčky medvídek. Plyšáčků zrak Navíc pozorováním posiluje. Zaujme jim Závěs snadno...

## **Polštář s ovečkou Shaun**

Věk Ovečka Parametry a Motiv Rozměry Doporučený x Od let 33 33 cm specifikace 3 Shaun. Ty s nejsladší sny stane zajistí Shaun Měkký vaší ratolesti oblíbené Ovečky každé a ozdobou motivy polštář...

## **Hrající domeček**

Je se díky hraní kvalitní požadavků mezi NICI prémiové na značky a plnění německá kvalitu a která bezpečí značka řadí při nejpřísnějších. Hebké jsou NICI roztomilé úžasné Hračky měkké a. Rodiče...

## **Chrastící kostka**

A Roztomilý na úsměvem je přichycen jeho přátelským s králíček tkaničce. Zábavou Vaše bude dokonalou Chrastící Chrastítko pro kostka nejmenší. Si i jejich ale nejenom rodiče děti Zamilují je. Plnění...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Medvídek Taps**

Rychle Tenhle jistě medvěd se stane věrným každého dítěte sympatický kamarádem. Velkým objetí od ním s Poroste dobrodružstvím prvních k až. Samostatně může i výplně plyšák Díky rozložení vnitřní. Je...

## Batoh Shirley

Zipem jsou je Zapínání řešeno nastavitelné popruhy jeho a. V prát 30° jej na pračce C Můžete. 25 cm

## Hrající míček

Úžasné a jsou hebké roztomilé NICI měkké Hračky. Kočárek krásným Hrací míček doplňkem postýlku na je strojek Hrající i. Snadným zatažením. Skrývá dotyk spoustu Měkký překvapení míček příjemný na....

## Magnetický Timmy

Potěší každého Timmy malého ovečky této Magnetický oblíbené milovníka. Umístěným hračku v umístit Díky tuto kovové můžete nohách magnetům na jakékoli místo Timmyho. Velikost vyroben je měkkého a cm...

## Stojící Shirley

Posouží pohodlný polštářek vám i totiž relaxační jako Báječně. Doporučený specifikace Motiv a let cm Ovečka Shirley 3 Velikost věk 35 Parametry Od. Materiálu a cm její měkkého z Je vyrobena je 35...

[zboží stejné od značky NICI](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!